## "BIOSEGURIDAD Cía. Ltda."

Cuenca, 20 de Agosto del 2010

JUAN FRANCISCÔ TO LEDO SANTACRUZ SOCIO DE "BIOSEGURIDAD Cía. Ltda." Ciudad.-

De mi consideración:

"BIOSEGURIDAD Cía. Ltda.", conformada como compañía mediante resolución de la Superintendencia de Compañías de Cuenca No. SC.DIC.C.10.634, de fecha treinta de julio del dos mil diez, e inscrito en el Registro Mercantil con No. 529; anotado en el repertorio con el No. 6.130, del diez y seis de Agosto del dos mil diez, en sesión ordinaria de socios llevada a cabo el día jueves 19 de Agosto del 2010, resolvió de acuerdo con el art. 12 de los estatutos de la compañía, por un período de cinco años, extender el presente nombramiento de:

## GERENTE DE LA EMPRESA "BIOSEGURIDAD Cía. Ltda." AL DR. JUAN FRANCISCO TOLEDO SANTACRUZ

Las funciones y atribuciones que le corresponden son: Ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía con sujeción a la ley de compañías y a los estatutos de la empresa.

Deseandole éxitos en tan importante función

Atentamente;

Ing. Comercial Rommel Fernando Silva Caicedo esta fecha queda inscrito el presente Presidente "BIOSEGURIDAD Cía, Ltda,"
documento bajo el No 1623.

Registro de Nombramientos.

27 AGO 201

Registrador Mercantil

Acepto y agradezco el nombramiento

QL: 010267816-6

Dr. Juan Francisco Toledo Santacruz

Agosto de 2010